

《盘点2010年南京十大反贪要案之④》

他化身多重身份疯狂捞钱

南京西善桥街道办事处原副主任李平受贿70多万获刑11年

今年46岁的李平,原系南京市雨花台区人大常委会西善桥街道工作委员会主任,曾任南京市雨花台区铁心桥街道、西善桥街道办事处副主任。李平担任领导期间,主要分管城建、土地、征地拆迁等工作。而且其身份可谓多样,说客、销售员、投资商,只要有钱赚,李平样样都干。2010年6月11日,南京市中级人民法院作出一审判决,以受贿罪判处李平有期徒刑十一年,并没收财产人民币三十万元。



漫画 俞晓翔

【化身说客】 拿人钱财帮人复工

2003年3月,苏北某建设工程公司南京分公司在行政审批手续的情况下,在西善桥建设一处山庄。当年6月底,雨花台区政府认定该山庄为无审批手续的违法建筑,但是该建设公司并没有按要求停建,2004年,雨花台区又一次明确山庄未通过审查,不予补办规划手续。建设工程公司的负责人曹华盯上了李平,希望他能帮忙解决该山庄的复工问题,并暗示会好好酬谢一番,李平对此并没有拒绝。在雨花台区两次要求停建的情况下,工程建设依然没有完全停下来。2007年,雨花台区领导到达山庄工程现场,明确告知不准再施工,并规定各街道办事处

主任为控制违建主要责任人,副主任为直接责任人。李平一方面作为控制建建的直接责任人,一方面还答应帮曹华恢复被叫停的工程。曹华也明白自己应该要尽快表示了。2007年四五月份的一天上午,曹华来到李平办公室,送上了20万元,希望能继续帮助山庄复工,李平马上收了钱。收钱之后,李平立即行动起来并充当说客。没多久,他就带着重新修改后的山庄规划图找区里有关领导,提出让山庄恢复建设,但区里领导没有同意。“这个项目至今未复工,李平说,项目的停工是区委书记拍板的,要等书记调走后,他再想办法提这件事。”曹华说。

【化身投资商】 用别人的钱去投资

同样在2003年,迪仕公司的俞斌通过李平,承租了铁心桥工业园一块土地盖厂房,土地租赁协议就是由李平代表铁心桥街道与迪仕公司签订的。为了感谢李平,俞斌在拿到地后提出让李平投资建厂房,面对这样的投资好机会,李平欣然同意。为了避嫌,李平就以其弟的名义,投入126万元在迪仕公司租赁的工业园土地盖厂房。2006年,厂房建好后,俞斌把李平的账算了一下,李平还差25.92万元的投资款。“你不

要烦了!”俞斌一句话就把问题解决了。之后,俞斌让李平开了一张25.92万元的假土方款收据,让公司出纳收下这张收据,再开收李平弟弟25.92万元投资款的收据。案发后,李平虽然承认有这回事,但说那是他弟弟投资的,与他无关,他也没有拿到厂房出租后的分红。但大量的事实证明,李平就是投资人,近26万元的差额也是俞斌为了报答李平在承租土地时帮忙而用假发票垫付的。

【化身销售员】 身为主任亲自卖电梯

权力在手,李平吆喝起买卖来也不逊色。2006年下半年,在电梯公司工作的熟人小林找到了李平,希望李平能够帮她销售电梯。此时,西善桥街道有好几个高层项目,李平立即答应下来,不但将小

林介绍给开发商,还亲自打招呼让开发商一定要买小林的电梯。李平亲自吆喝,开发商们没有不给面子的道理。2009年春节,为了感谢李平的关照,小林送上了两万元。

【化身策划人】 搞个广告厂房被免拆

李平的生意头脑不错,在出谋划策上,李平同样非常出彩。2005年,李平时任铁心桥街道办事处副主任。当时铁心桥街道认为街道内王超的破旧厂房有碍市容,便准备拆掉该厂房。王超听说之后,找到了李平,希望李平能够帮助他。“这件事情,后来我经过工作,就用公益广告牌

把王超的厂房挡起来了,解决了他的问题。”李平说。之后不久,李平调到西善桥,而王超认为李平在这件事情上很照顾他,几十万的公益广告费也没让他出一分钱,所以非常感激。为了报答李平,2006年春节,王超到西善桥街道给李平送去了一万元。

【落入法网】 交代过的事却不认账

李平拿了别人那么多钱,心里也害怕。几年来,他向单位上缴了47万余元,其中一部分是在得知检察院要找其谈话后,匆忙上缴的。2009年4月,因被人检举,李平被检察机关采取强制措施。在检察机关审查期间,李平如实供述了检察机关已掌握收受王某20万元贿赂的事实,还主动供述了检察机关尚未掌握的其他受贿事实。但是到了审查起诉阶段和法庭上,李平却翻供,对自己的犯罪行为极力辩解,不予承认。法院经审理查明,2001年至

2009年,李平利用担任本市雨花台区铁心桥街道、西善桥街道办事处副主任分管土地、城建等工作职务便利,在土地租赁、征用、违建工程复工等事项上为他人谋取利益,先后12次收受人民币共计72.92万元。2010年6月11日,南京市中级人民法院作出一审判决,以受贿罪判处李平有期徒刑十一年,并没收财产人民币三十万元,违法所得也予以没收。(文中除李平外均为化名) 通讯员 雒呈瑞 快报记者 李梦雅

大小高考 名师公益讲座报名火爆

昨天一大早,现代快报96060热线就一直忙个不停,接线人员不断接到家长们的报名咨询电话。与此同时,“招考通”网络版上也不断有家长和考生注册报名参加“招考通”讲座。2011年“招考通”一开场,就为高二、高三考生带来多场名师公益讲座,为考生制定寒假复习计划。目前,讲座仍有部分名额,考生和家长可通过网络、热线报名。

记者了解到,高三语文、数学、英语三科名师均长期在名校高三任教。语文学科主讲名师是金陵中学高级教师王奎礼;数学学科讲座名师是来自南京一中的南京市数学学科带头人孔凡海;英语学科主讲名师程从兵是任教于金陵中学的英语高级教师。

高二学生即将面临“小高考”,比高三学生的时间还要紧迫。4A可以在高考中加5分,因此对于优秀学生来说,冲A是他们的终极目标。而在小高考中,高考选文科的考生必考物理,高考选理科的考生必考历史,此次讲座特别邀请物理、历史两科“小高考”名师,为考生冲A进行指点。“小高考”物理学科讲座主讲名师是南京金陵中学特级教师陈连余,“小高考”历史学科讲座主讲名师是南京金陵中学高级教师张铭,两位名师将为考生冲A助力。

快报记者 黄艳 谢静娴



《讲座安排》

- 1月23日18:00~19:30 高考数学
- 1月24日8:30~10:00 小高考物理
- 10:30~12:00 高考英语
- 15:00~16:30 高考语文
- 18:00~19:30 小高考历史

《报名方式》

- 1、登录招考通 zkt.dsqq.cn,免费注册进入活动报名区免费报名;
 - 2、拨打96060,来电请注明选听科目,一名学生限一名家长陪同,名额有限,额满为止。招考通2011年新用户将优先参与讲座。
- 讲座地点:洪武北路55号置地广场8楼现代快报会议室。

“新婚妻子患绝症 丈夫吁求血小板”后续

有人想去无锡献血

快报讯(记者 胡姍姍)快报昨天报道了无锡一位男子刚结婚就发现自己妻子身患绝症,不离不弃共抗病魔500个日日夜夜的事情。昨天有几位读者打电话来快报,其中还有一位甚至想从南京赶到无锡去献血。

昨天上午9点多,南京市民朱先生就率先拨通了记者的手机,想要问下怎么才能给周先生的妻子献血,“如果在南京献血不行的话,我就去无锡一趟吧。”朱先生说。

昨天记者又致电了周先生,他语气很是沉重,他希望有更多好心人能帮助他们。如果你愿意帮助他们的话,请联系周伟:13915276351

《东南大学“学籍门”》后续

张啸然找到工作了

快报讯(记者 朱俊俊)东南大学大三学生“宋德亮”,真实身份是山东籍的张啸然(化名)。去年11月份,快报曾连续报道了东南大学的这一学籍门事件。在快报的调查过程中,东南大学也快速调查出了事件的真相,认定张啸然假冒了宋德亮的身份,考取了东南大学。

东南大学在根据规定取消了张啸然的学籍之后,建议他进入继续教育学院学习。但考虑到自己家庭的经济状况,张啸然谢绝了学校的好意。随后,在东南大学的联系下,张啸然被学校一家校企合作聘用。

看一种病给你个打包价,看好为止

今年南京镇江等地将探索单病种付费

昨天,江苏省卫生厅发布了《2011年全省医政(医管)工作要点》,今年将在南京、镇江等地开展单病种付费探索。

同时,全省所有三级医院和县级医院都要规范开展临床路径管理工作,进入临床路径管理的病种,每所三级综合医院不少于20个,每所三级专科医院不少于10个,并全面达到卫生部规范要求。

快报记者 刘峻

单病种付费仍需探索

所谓单病种收费,就是将一种病的治疗费用打包成一个价

格,病人走进医院,不要患者烦神,付这么多钱,就能看好病了。记者了解到,早在2006年,南京就开展过单病种收费的试点,但遗憾的是,到了2009年就“寿终正寝”了,很多医院一年甚至都没有一个病人采用单病种收费的方法。

“想法挺好,但是在实际的操作过程中,难度很大。”南京一家三甲医院医务处有关人士告诉记者,首先,个人体质不一样,年轻人生病可能生一个病,但如果是老年人,可能还有并发症,如果在治疗的过程中,出现了其他情况,超出的部分谁来承担是个问题;其次,各个医院的条件不一样,就拿最简单的床位来说,医院有的是单人间,有的是三人间,如果统一一个封

顶打包价,那么如果患者要求住单人间,超出部分的承担又是问题;第三,当时南京实施的单病种限价的病种在门诊既冷门又太少。正是由于种种收费方面的矛盾,单病种收费渐渐在医院消失了。

此次《2011年全省医政(医管)工作要点》的发布,再次提出了单病种付费探索,今年将在南京、镇江等地开展这项工作。

临床路径管理已经实践

临床路径管理是将病人走进医院后的流程一一打造清楚,检查、治疗、住院、护理等,一目了然,该怎么治,病人来医院前都会看得一清二楚;收费也是根据每个步骤来收,超出的部分另外收费。对患者来说,看病明明

白白,对医院来说,治疗更加规范化。

一位南京某大医院的专家告诉记者,临床路径管理和单病种收费应该有联系,但是又不太一样。临床路径管理是未来医院发展的趋势,而单病种打包收费还需要继续探索。

“目前,临床路径管理各家医院已经在做了,比以前的单病种收费具有可操作性,我们医院就拿出了16个病种,详细制定了路径。”上述专家告诉记者,每年大概有几十个病人接受这种形式的治疗。

记者注意到,根据《2011年全省医政(医管)工作要点》,江苏将选择恶性肿瘤、心脏病等部分严重危害身体健康的主要病种,制定相应的诊疗规范。